

СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. ПЯТИГОРСК Северо-Кавказский край

ЛЕТНИЙ СЕЗОН В ГРОЗНОМ

ГРОЗНЫЙ. (От соб. корр.). 11-го мая в Грозном открылся летний театральный сезон. Большой интерес представляет Чечено-Ингушский национальный театр, труппа которого обновлена 18 молодыми актерами-выпускниками национальной студии.

Репертуар театра подобран очень тщательно. Летом будут показаны пьесы: «Анзар» (переработка «Бронепоезда» В. Иванова на горском материале): декорации к этой пьесе готовятся по макетам заслуженного деятеля искусства Гамрескели; «Патимат» чеченского драматурга Бадуева, рисующая жизнь горянки дореволюционной эпохи; «Ламара» — яркое произведение грузинского писателя Мшавели — о вековой вражде хевсурского и ингушского народов, их примирении и ряд других.

Музыкальную часть театра возглавляет известный чеченский композитор Мепурнов. Общее художественное руководство театром ведет грузинский театр имени Руставели.

РОК